
Информация  

в МКОУ Квашнинская средняя общеобразовательная школа 

акт № 4 от 31.03.2023г. 

о результатах проверки осуществление расходов на обеспечение выполнения функций ка-

зенного учреждения и (или) их отражения в бюджетном учете. 

 

            В соответствии с планом работы финансового управления администрации Камышлов-

ского муниципального района по проведению контрольных мероприятий, в срок с 

20.02.2023г. по 31.03.2023г. проведена проверка осуществления расходов на обеспечение 

выполнения функций казенного учреждения и (или) их отражения в бюджетном учете за пе-

риод с 01.01.2021г. по 31.12.2022г. в МКОУ Квашнинская средняя общеобразовательная 

школа. 

 

В ходе проверки выявлены следующие бюджетные нарушения: 

            1) В проверяемом периоде в нарушение ст.34 и ст.162 Бюджетного кодекса РФ уста-

новлено неэффективное планирование бюджетных средств при составлении бюджетных 

смет в сумме 1362183,60 рублей (в 2021г. -  622419,70 руб.,  в 2022 г. -  739763,90 руб.); 

2) В нарушение  п.1, п.2 ст.9 Закона от 06.12.2011г. № 402-ФЗ «О бухгалтерском уче-

те» установлено:  

- проверкой авансовых отчетов установлено: неверно заполняется строка «Назначение 

аванса», указано «повышение квалификации», а по факту прохождение медицинского 

осмотра (ав.отчет № 3, 2, 1 от 14.09.2022г.); в авансовом отчете № 3 от 01.12.2022г. в «назна-

чение аванса» указано повышение квалификации, а по факту приобретение вакцины; 

- в инвентарных карточках не указываются все необходимые реквизиты: назначение 

объекта, дата выпуска (изготовления) и заводской номер; 

- в актах о списании материальных запасов ф. 0504230 не заполняется графа № 8 

(направление расхода); 

3) В нарушение  п.1, п.2 ст.9 Закона от 06.12.2011г. № 402-ФЗ «О бухгалтерском уче-

те» при списании строительных материалов в течение проверяемого периода в графе № 8 

«Направление расхода» не указывается площадь окрашиваемых поверхностей (не приклады-

вается дефектная ведомость на проведение текущего ремонта): акт № 33 от 30.03.21г. на 

сумму 1765 руб., акт № 35 от 30.08.21г. на сумму 11354 руб., акт № 112 от 30.12.21г на сум-

му 16495 руб., связи с этим расходы в сумме 29614 руб. приняты к учету неправомерно и 

необоснованно. За отсутствие первичных учетных документов предусмотрена админи-

стративная ответственность по п4. пп.7 статьи 15.15.6 КоАП РФ; 
4) В нарушение  п.119 Инструкции 157н материально-ответственное лицо не  ведет 

Книгу учет материальных ценностей по наименованиям и количеству установленной формы 

№ 0504042 (утвержденной Приказом Минфина России от 30.03.2015г. № 52н); 

5) В нарушение «Методических указаний по инвентаризации имущества и финансо-

вых обязательств» утвержденных приказом Минфина РФ от 13.06.1995г. № 49 приказ «О со-

ставе постоянно действующей комиссии по списанию материальных ценностей, пришедших 

в негодность» не утверждается ежегодно в начале года на календарный год; 

6) В нарушение п.1 ст.73 Бюджетного кодекса РФ реестр закупок (осуществленных 

без заключения государственных и муниципальных контрактов) не ведется; 

   7) В  нарушение п.3 ст. 219 Бюджетного кодекса РФ в 2022 году фактический расход 

электрической энергии производился больше уточненных лимитов бюджетных обязательств 

на сумму 25975,08 руб., лимиты бюджетных обязательств не уточнены, в связи с этим рас-

ходы в сумме 25975,09 руб. приняты к учету неправомерно и необоснованно. За приня-

тие бюджетных обязательств в размерах, превышающих утвержденные бюджетные ас-

сигнования и (или) лимиты бюджетных обязательств предусмотрена административ-

ная ответственность по статье 15.15.10 КоАП РФ; 

   8) В  нарушение п.3 ст. 219 Бюджетного кодекса РФ в 2022 году фактический расход 

угля производился больше уточненных лимитов бюджетных обязательств на сумму 2807,45 

руб., лимиты бюджетных обязательств не уточнены, в связи с этим расходы в сумме 

2807,45 руб. приняты к учету неправомерно и необоснованно. За принятие бюджетных 

обязательств в размерах, превышающих утвержденные бюджетные ассигнования и 



(или) лимиты бюджетных обязательств предусмотрена административная ответствен-

ность по статье 15.15.10 КоАП РФ; 

9) В нарушение п.1 (общие положения) приложения № 5 к приказу Минфина от 

30.03.2015г. № 52н  Методических указаний по применению форм первичных учетных до-

кументов и формированию регистров бухгалтерского учета количество страниц в Главной 

книге не заверено подписью директора, главного бухгалтера, и печатью учреждения. 

 

           Согласно ст. 270.2 Бюджетного кодекса РФ, по результатам проверки, финансовым 

управлением администрации Камышловского муниципального района директору МКОУ 

Квашнинская средняя общеобразовательная школа Пелевиной Н.Ф. направлено Представле-

ние финансового управления администрации Камышловского муниципального района о 

принятии мер по устранению причин и условий выявленных нарушений бюджетного (бух-

галтерского) законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, 

регулирующих бюджетные правоотношения.  

 

Предложено принять меры по устранению причин и условий выявленных нарушений 

и уведомить финансовое управление администрации Камышловского муниципального райо-

на о принятых мерах по результатам исполнения настоящего Представления в письменной 

форме с приложением копий подтверждающих документов в течение 30 дней со дня его по-

лучения.  

              Результаты проверки доведены до сведения главы администрации Камышловского 

муниципального района Свердловской области Макаряна О.А. и начальника управления об-

разования администрации Камышловского муниципального района Павлюченко Н.И. 

 


